



ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил очолив чергове засідання Священного Синоду Руської Православної Церкви



25 серпня 2022 року Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил очолив роботу чергового засідання Священного Синоду Руської Православної Церкви, яке відбувається у змішаному очно-дистанційному форматі.

Предстоятель Руської Православної Церкви бере участь у засіданні з Патріаршої та Синодальної резиденції в Даниловому ставропігійному монастирі у Москві.

Також присутні: Патріарший намісник Московської митрополії митрополит Крутицький і Коломенський Павел, керуючий справами Московської Патріархії митрополит Воскресенський Діонісій, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків митрополит Волоколамський Антоній.

Інші члени Священного Синоду беруть участь у засіданні по відеозв'язку.

Перед початком роботи Святіший Владика звернувся до членів Синоду зі вступним словом.

«Ми засідаємо в той час, коли на теренах Святої Русі, як ви знаєте, не все спокійно. Багато людей сьогодні страждають, реально страждають, але ці страждання почалися не зараз, як деякі стверджують, а тривають протягом останніх восьми років, — заявив Святіший Патріарх Кирил. — Дуже багато людей на Донбасі справді зазнавали найсильнішого тиску, і все це приводило їх у стан глибокого незадоволення. А там, де порушується справедливість, завжди виникає спротив несправедливості, і вся ця вже восьмирічна історія сьогодні значно радикалізувалась».

«Наша Церква завжди несе слово миру, примирення; іншого слова у Церкві не може бути, — продовжив Предстоятель. — Але не можна говорити "світ", не говорячи одночасно про справедливість. Світ без справедливості це те, що цементує і закріплює людські страждання, і всякий світ без справедливості не є міцним, він не може існувати довго. Тому сьогодні наші молитви про те, щоб і світ, і справедливість відвідали тих, хто переживає справді дуже непростий час, хто зазнає особистих страждань і хто поділяє страждання свого народу».

«Молитимемося про те, щоб якнайшвидше завершилися всі ці події, щоб мир і справедливість зійшли на землю Донбасу, щоб виникли можливості для спокійного буття людей, для подальшого економічного, духовного та культурного розвитку цих регіонів», — додав Святіший Владика.

Далі Святіший Патріарх Кирил представив порядок денний.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/89561/>